K-Bo

6

HAMMEHOBAHUWE

Banka TCY
AH NeBbIN

KpoHLTe

KpoHLuTe
Kopnyc KpenneHus wapa

MH NpaBblid

CTonopHbIv nanel

LWnnwHT

Barnyuwka
MNogpo3eTHUK TN A

LLap SH19BA
Bont M10x1,25x35

Bont M12x35
Bont M12x90
Marka M12(c.KoHTp.)

poeep d 10

poBep d 12

Lanhba d 10

Waiba d 12

Mos.

Cxema cbopku

ApTUKVN D(kH) | S(kr) T(kr) C(kr)

T-K120-BA | 7 75 1820 1200

€ — macca, nepefasaemasi Ha rpyH T OCbio U
OCSIMU MPULENa C LIeH TParibHO PacronoXeHHON 0Chio,
Korga oH cuensieH C TAradyom v 3arpy>xeH ao
TEeXHU4YecCkn gonyctu MO MaKkcMMarnbHOM Macchl

KIA CEE'D (xetubex) 2012 - ...r.B.

D = g* TC/T+C (ropu3oH TanbHas cuna, aeiic Tytowas
Mexzay TsiraqyoM 1 npuenom)
S — cTaTu4yeckasi Bep TuKanbHas Harpyska Ha wap TCY
— TeXHUYecku nonvc TuMasa Mmacca T arava

T exHnyex e xapa Tepuctik u TC Y cootsetctBytor FOCT P 41.55-2005 ([1pasm a EOK OOH Ne55) «EpuHo®d pas Hl e
N penn UCaHWA, K acalal, Meci M exaHnYed Ux aj @1 Hbl X yCTpai cTe C ocTaB TpaHal OpTHsl X CPeq, CTB».

War oroBuUTEb N OCTAA HHO coBep eHeTByeT TCY N TaMy HEKO TOpble KOHC TPYK TUBHbIE M3MEHEeHUs MOryT ObiTb He
O TpaxeHbl B HAaC TOSILLEM U3[aHWN.

[onyckaetca nodT wWwapa B NPUEMHOM YCTPOMCTBE. OTO SBMSIETCA KOHCTPYKTUBHOW OCOOEHHOCTBIO U He cuuTaeTcs
HeJoCTaTKoOM .

1. TEXHWYECKME AAHHDIE

. Macca komnnekta TCY: 17,3
Tvn coepnHeHus: WapoBon

2. KOMIMNNEKT NOCTABKM
TCVY (T-K120-BA)
ans KIA CEE'D (XETYBEK) .
Ma er kounn & TyHaw KX,

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY AO/MKHA OCYWLECTBAATLBCA TO/ILKO B CEPBMUCHBIX LEHTPaX, MMEIOWUX JIMLEH3NIO Ha
AaHHBIA Bup, pa6or. Mepep ycranoBKoit TCY BHMMaTeNbHO O3HAKOMbTECh € HACTOALLEH MHCTPYKUMen.
MNMpepaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble coegUHEHUA OT Kpacku (npu Heo6xoaumocTH).

—

e lepen Tem, kak npou3BecTM MoOHTax TCY, aBTOMOOUMb HEeobXOOMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW SIMe,
OTCOEAMHATL aKKyMyrnsiTOpHylo 6GaTtapeio, 3aTopMO3NTb aBTOMOGUNb CTOSIHOMHbIM TOPMO3OM, MOA  koreca
NonoXnTb YMopbl.

* PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOM3BOAUTL [Ba YenoBeka, cobniogas Mepbl NpesoCTOPOXHOCTU.

» CHSITb MNIaCcTMacCoBYIO 3aLLUMTY JTIOHKEPOHOB M GYKCUMPOBOMHYIO MPOYLLIMHY C TEBOrO NTIOHKEPOHa.

» ins ynobcTBa MOHTaXa CHsITb 3aaHWii 6amnep (He 06a3aTenbHO) .

» 3akpemTb KpoHW TenHbl TCY (2,3) K WTaTHbIM raiikam B NTIOHKepoHax aBTomobunsa 6ontamm M10x1,25x35 (10) .
* 3akpermTb nonepeyHyto 6anky TCY (1) k kpoHw TenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (11).

* YcraHoBuTb Gamnep Ha aBToMobunb , NpenBapuTenbHO NOAPe3aB LEeHTpanbHbli oTnne 6amnepa nog Kpenex.

* [poM3BECTM BbIPE3 B NNACTMaCCOBOM 3almTe No hakTy U YCTaHOBUTHL €€ Ha LUTATHOE MECTO.

Hnametp cuyenHoro wapa: 50 mm

P K 0BQO, CTBO M O3K G YaATE, UM ... luwrT.

* Mpn cHATOM LWape HeobXoaMMo ycTaHoBUTL HA TCY cTonopHblii naney (5) n 3armywky (7).
* MaacoeamHMTb XryT npoBogoB oT LLUIPa k anekTponpoBoake aBToMobuns
(pexomeHpyeTca ycraHoBKa « bsioka ynpaBnenua (smart connect) SM-3,0 » aptuxyn KPL-024).
* MNoncoeanHNTb akKyMynSTopHyto BaTapeto 1 NpoBepuTb AECTBME CUrHAMNOB.

Momenmel 3amskku pe3b6oebix coeduHeHuil

HomMuHanbHbIH War Faiixa (knacc npoyHoctn no MOCT 1759-70) BonTt (knacc npoyHoctyt no MOCT 1759-70)
Aunamerp pe3b6bI**, Mm
peab6bi . 4;5:6 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7.0 9,0 3,2 3,6 5,6 7.0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1.5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36




**[Ton NpUMeHEHUN pPe3bBOoBbIX COEAMHEHWIA C KPYMHbIM LLarom
MOMEH T 3a TSI)KKM Ha3Hayae TCs Mo 3ToW xe Tabnmue.

. R

Puc. 2 (cxema nodpesku 6amnepa).




